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PREGUNTAS TIPO SABER 11°

ASIGNATURA: Fisica GRADO: 11° FECHA: Agosto 30 de 2021
TEMA: Fuerza. Electricidad. Movimiento Parabdlico. SEMANA: 9
DOCENTE: Lina Marcela Mosquera Martinez PERIODO: 3

OBSERVACIONES:
v’ Sison estudiantes en virtualidad les dejo el taller para que lo puedan resolver. Me envian resuelto el taller
a través de la plataforma de CLASSROOM. De este taller saco las preguntas de la PRUEBA DE PERIODO.
v/ Cédigo de la clase 11-1: 5fb7bet, cédigo de la clase 11-2: 3ifén2d
v' El plazo méximo es hasta el dia 3 de septiembre.

Pregunta 1

En una revista, un joven leyo que en la orilla del rio de su ciudad el agua es muy tranquila, y que, por el
contrario, en la mitad del rio se presentan torbellinos pequenos. El joven realiza un experimento en el cual
mide la profundidad y la velocidad del ro de la ciudad en la orilla y en el medio del rio, y obtiene los resultados
que se muestran en la tabla.

Profundidad Velocidad | Presencia
(cm) del de
rio (m/s) | torbellinos
Enla
orilla 30 1,3 No
En el '
medio 150 5,4 5

Con base en lo anterior, el joven afirma: “El rio presenta torbellinos pequenos en la mitad del rio, porque a mayor
profundidad mayor velocidad”. éLa anterior afirmacion se puede considerar una hipotesis o una suposicion
no fundamentada?

Una suposicion no fundamentada, porque debieron medirse las velocidades de otros rios.

Una hipotesis, porque los torbellinos existen en muchos rios del mundo.

Una hipotesis, porque se basa en los resultados obtenidos en el experimento.
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Una suposicion no fundamentada, porque la profundidad de un nio debe ser igual en todos sus puntos.
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Pregunta 2

Una institucion educativa decidio cambiar todos los bombillos convencionales del colegio por bombillos aho-
rradores para reducir su consumo de energia eléctrica. Para hacer el informe de resultados, se debe mostrar

la cantidad de energia eléctrica que se consumia antes y después del cambio de bombillos. éQué unidades
se deben usar en ese caso para reportar esta cantidad?

A. Kilovoltio hora (kVh).

B. Amperios por hora (A/h).
C. Ldmenes por hora (L/h).
D. Kilovatio hora (kWh).
Pregunta 3

Una gota de agua cae sobre una pelota, como se muestra en la figura.

éCuadles de los siguientes vectores representan las fuerzas de accion (sobre la pelota) y reaccion (sobre la
gota) al momento del choque?

* Representa la gota » Representa la pelota

A. B. C. D.

\ Reaccion I A;accién -
=X X < * >
Reaccion . i Reaccion Accion
A R
= Auon
Accion
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Pregunta 4

A Carlos se le pinchd una llanta de su bicicleta. El necesita quitar la tuerca que une la llanta al marco de la
bicicleta con una llave inglesa, la cual puede tomar de dos maneras.

Manera 1. Tomando la llave Manera 2. Tomando la
inglesa de la mitad. llave inglesa de la punta.

¢De cual manera deberia tomar Carlos la llave inglesa?

A. De la manera 1, porque asi debe hacer mas fuerza para girar la tuerca.

B. De la manera 2, porque asi tiene que dar mas vueltas para quitar la tuerca.
C. De la manera 1, porque asi tiene que dar menos vueltas para soltar la tuerca.
D. De la manera 2, porque asi debe hacer menos fuerza para girar la tuerca.

Pregunta 5

Un estudiante tiene cuatro cajas de madera iguales y piensa que las cajas contienen la misma cantidad de
panela. Para probarlo, el estudiante le aplica una fuerza a cada caja y obtiene las aceleraciones que se muestran
en la tabla.

Caja Fuerza (N) Aceleracion (m/s?)
1 10 20,0
2 10 2,5
3 10 1,0
a 10 5,0

El estudiante sabe que la fuerza (F) es igual a la masa (m) multiplicada por la aceleracion (@) (F = m-a).
Teniendo en cuenta la informacion anterior, écual de las siguientes opciones es una conclusion correcta?

La caja 1 tiene mayor contenido de panela que las demas cajas.
Como se aplico la misma fuerza, todas las cajas deben tener la misma cantidad de panela.

Dadas las aceleraciones, las cajas contienen diferentes cantidades de panela.
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La caja 3 tiene menor contenido de panela que las demas cajas.
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Pregunta 6

Tres estudiantes lanzan, al mismo tiempo, y con diferente velocidad horizontal, tres pelotas iguales desde
un edificio, v observan que tocan el piso al mismo tiempo, a pesar de que cada una de ellas cae a diferente
distancia horizontal, medida desde la base del edificio, como muestra la figura.
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De acuerdo con lo observado, écual de las siguientes opciones es una conclusion correcta?

La velocidad vertical depende de la velocidad horizontal.
La altura recorrida depende de la velocidad horizontal.

La distancia horizontal depende de la velocidad horizontal.
El tiempo de caida depende de la velocidad horizontal.
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